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A recent poll of American voters conducted by WPAi on behalf of Club for Growth PAC shows that 
they are so impressed with New York Governor Andrew Cuomo’s response to the coronavirus 
pandemic that they want Democrats to dump Joe Biden and nominate Andrew Cuomo for 
President instead. Democratic voters and key Democratic constituencies all agree that it is time 
for the Democrats to Dump Biden. 
 
Voters overwhelmingly approve of Andrew Cuomo’s performance responding to the coronavirus 
and are more skeptical of Joe Biden’s performance. 
 
A majority of voters approve of Cuomo’s job performance and only one-in-five disapprove. A 
plurality disapprove of the job Joe Biden is doing. 
 

Coronavirus Response Andrew 
Cuomo 

Joe  
Biden 

Approve 54% 32% 
Disapprove 20% 35% 
Unsure  26% 34% 

 
Voters think that the Democrats should nominate Andrew Cuomo for President rather than Joe 
Biden. 
 
A majority of voters say that the Democrats should nominate Andrew Cuomo rather than Joe 
Biden for President 
 

Nominate Andrew Cuomo instead of Biden 
Agree 52% 
Disagree 48% 
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Democrats are more likely to agree that the party should dump Biden than voters overall. 
 
Fifty-six percent of Democrats agree that the party should nominate Cuomo rather than Biden.  
 

Nominate Andrew Cuomo instead of Biden  
(among Democrats) 

Agree 56% 
Disagree 44% 

 
Key democratic constituencies also want to see Cuomo as the nominee rather than Biden, 
including: 

• Two-thirds (66%) of voters aged 35 or younger, 
• Nearly three-in-five (57%) women, and 
• Majorities of Hispanics (58%) and African Americans (55%). 

 
Methodology 
 
WPAi conducted a online poll of n = 1,000 likely voters in nationwide. Interviews were 
conducted based on a sample selected from an online panel which has been matched to the 
voter file to ensure all responses are from actual votes. A random sample of this size has a 
margin of error of +3.1%. The sample was stratified by age, gender, ethnicity, educational 
attainment, and geography to ensure accurate representation of the electorate.  


